



По факту обнаружения тела мужчины на территории Новой Москвы проводится доследственная проверка



Утром 10 января 2017 года в лесополосе вблизи садового товарищества «Лесные дали» поселения Новофедоровское города Москвы было обнаружено тело неизвестного мужчины на вид 35-40 лет. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия на теле мужчины обнаружены следы сильного обморожения. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе личность погибшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1092769>